

События,  
достойные  
внимания

**с.3**  
Куда  
отправить  
ребенка летом?



**с.9**  
Баскетбол:  
движение  
вверх

**с.18**  
Как не ошибиться  
в выборе  
маршрутки

**с.19**  
Гадюка  
первой  
не нападает



# ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ 44  
(2211)  
среда  
5 июня  
2019

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

## Приходите в «ЯрОтряд»!



**Трудовое молодежное движение «ЯрОтряд» набирает обороты. В этом году юношей и девушек, которые будут трудиться на благо родного города, больше, чем прошлым летом. На торжественном открытии первой смены «ЯрОтряда» 31 мая побывали первые лица города**

Около двухсот юношей и девушек собрались в пятницу в парке «Юбилейный». Все они будут работать в «ЯрОтряде». Своя бригада будет в каждом районе города, еще трем бригадам предстоит трудиться в ИРСИ, движении «Ярославль-2000» и тепличном комплексе. Ребята будут не только работать, но и принимать участие в различных мероприятиях.

Первоначально в бюджете Ярославля на 2019 год не было предусмотрено средств на этот проект, но благодаря поддержке правительства региона у города появилась возможность профинансировать молодежную инициативу. Областной и городской

бюджеты смогли выделить на организацию деятельности «ЯрОтряда» поровну — по пять миллионов рублей. В итоге сегодня «ЯрОтряд-2019» начинает свою работу. С открытием летнего трудового сезона ребят поздравил мэр Владимир Волков:

— Своим примером вы показываете сверстникам, как можно с пользой провести время. Движение «ЯрОтряда» заразительно в хорошем смысле слова. Количество «яротрядовцев» прошлого года уже увеличилось, значит, сделано все было правильно.

За лето и осень этого года планируется трудоустроить более восьмисот подростков. Работать они будут 3 летних месяца и 2 ко-

ротские смены в сентябре и октябре. В этом году ребята будут помогать проводить соцопросы на улицах города. Основная же работа бригад «ЯрОтряда» — очистка города от незаконной рекламы, поливка и прополка цветочных клумб, уборка мусора, все, что помогает делать Ярославль чистым и красивым. Флаги «ЯрОтряда» бригадам передали главы районов. В подарок юноши и девушки получили кепки и жилеты с символикой «ЯрОтряда».

На открытии первой смены ребята пели и танцевали. А с понедельника, 3 июня, уже приступили к работе.

Ирина ШТОЛЬБА  
Фото автора

▶ «ЯрОтряд» появился в 2018 году и сразу же стал популярным у молодежи. Подростки в возрасте от 14 до 18 лет не только работают, но и принимают участие в профориентационных, творческих, социально значимых мероприятиях города. Ежедневно ребята работают то количество часов, которое соответствует их возрасту: в 14 лет — 4 часа, в 15 — 5 часов, в 16 — 17 лет — 7 часов. За свой труд подростки получают заработную плату пропорционально отработанному времени из расчета 11 280 рублей за полный месяц работы.

### НАЦПРОЕКТЫ

**Здравоохранение.** Вступили в силу новые правила диспансеризации населения. Если раньше диспансеризация проводилась раз в три года, то теперь такая периодичность будет сохранена только для молодых людей 18 — 39 лет. Те, кто старше 39 лет, смогут проходить ее ежегодно. Как и раньше, диспансеризация будет бесплатной и добровольной.

**Малое и среднее предпринимательство.** В Ярославской области стартовала федеральная программа льготного кредитования для субъектов малого и среднего предпринимательства. Предприниматели смогут получить льготные кредиты в уполномоченных банках по ставке не более 8,5% годовых. При этом ставка для конечного заемщика может быть даже ниже ключевой ставки Банка России. Кредит можно взять на инвестиционные цели — от 500 тысяч рублей до 2 млрд рублей на срок до 10 лет и на оборотные цели — от 500 тысяч рублей до 500 млн на срок до 3 лет. Как и прежде, установлена квота на микропредприятия — не менее 10%.

**Экология.** В Ярославской области масштабно прошла всероссийская акция «День посадки леса-2019». Акцию поддержали более 3 тысяч жителей региона, включая школьников и волонтеров экологических объединений. Ярославцы вместе с лесниками восстанавливали парки и скверы, аллеи, высаживали деревья на территории лесного фонда и очищали леса от мусора. Всего на территории региона высажено 60 тысяч саженцев хвойных и лиственных пород.

Мероприятия по сохранению и восстановлению лесных ресурсов — одно из важных направлений новой экологической политики, реализующейся в регионе по инициативе губернатора Дмитрия Миронова. Работа ведется в рамках проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология».